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HAmsn: Usan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2013 18:05:26

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.11.2013 19:06:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283168/answer/283172




XpOHUYECKUH YPOTeHUTaIbHBIN BOCIIANIUTEbHEIN ITpoliecc.ChoaiTe 35KyIAT Ha 6akmnoces. I1o
pe3ynbTaTaM - aHTuOaKTepuasabHas Tepanus. YKe ceiiyac MoXKeTe HauMHaTh IPUHUMAaTh adany
KypcoM 3 Mecslia- [Jisi KyIUPOBaHUS OU3YPUM, Ha Pe3y/IbTaThl aHAJIM30B HE BIIUSET.



